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Životopis 
 

Prof. dr. sc. Dunja Škalamera-Alilović izvanredna je profesorica i viša 

znanstvena suradnica zaposlena na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci, od 

1991. godine. 

Sunositeljica je kolegija: Osnove ekonomije, Principles of Economics i 

Poslovno okruženje 1 na preddiplomskom studiju, Poslovno okruženje 2, 

Međunarodna politička ekonomija i Ekonomija znanja na diplomskom studiju. 

Tijekom nastavne karijere surađivala je i na kolegijima Suvremene ekonomske 

teorije, Teorija tržišta i cijena i Uvod u ekonomska istraživanja. Prema studentskim 

anketama uvijek se nalazi među najbolje rangiranim nastavnicima na Ekonomskom 

fakultetu u Rijeci. 

Maturirala je u SAD-u, gdje je boravila godinu dana putem internacionalnog 

programa kulturne suradnje. Diplomirala je na Ekonomskom fakultetu u Rijeci kao 

jedan od najuspješnijih studenata generacije. Nastavno i pedagoško iskustvo započela 

je stjecati već tijekom studija, kada je kao istaknuti student bila demonstrator na više 

kolegija. 

Nakon studija usavršavala se godinu dana na stručnoj praksi u Njemačkoj, 

unutar jedne od dominantnih multinacionalnih kompanija u industriji strojogradnje. 

Tijekom školovanja i rada u inozemstvu savladala je odlično engleski i njemački 

jezik, služi se i talijanskim, španjolskim, francuskim i slovenskim jezikom. 

Odnedavno je počela učiti i kineski jezik. 

Magistrirala iz područja institucionalne ekonomije na znanstvenom 

magistarskom studiju Ekonomskog fakulteta Sveučilišta u Ljubljani. 

Doktorirala je na temi utjecaja kvalitete poslovnog okruženja na uspješnost  

nacionalnih ekonomija i poduzeća na Ekonomskom fakultetu u Rijeci. 

Svojim znanstvenim radovima sudjelovala je na 16 međunarodnih i dvije 

domaće znanstvene konferencije. Objavila je jednu znanstvenu knjigu/monografiju, 

sedam poglavlja u knjizi, te dvadeset članaka u znanstvenim časopisima i zbornicima 

znanstvenih skupova. Suradnik je i koordinator na dva znanstvena projekta koja 

financiraju Hrvatska zaklada za znanost i Sveučilište u Rijeci. Područja znanstvenog 

interesa obuhvaćaju probleme osobne prezaduženosti i kvalitete poslovnog okruženja. 

Dugi niz godina bavi se i usavršava u području priznavanja prethodnog učenja 

te je predsjednik Radne skupine za priznavanje prethodnog učenja Sveučilišta u 

Rijeci, kao i istovrsnog fakultetskog povjerenstva. Sudjelovala je u radu mnogih 

sveučilišnih i fakultetskih odbora i povjerenstava iz područja osiguranja kvalitete, 

cjeloživotnog učenja, izdavaštva i etike.  
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